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      Zarząd Powiatowy Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Ełku wraz z Komendą Powiatową Państwowej Straży Pożarnej w Ełku zaprasza do udziału w Ogólnopolskim Strażackim Konkursie Plastycznym edycja 2024/2025. Hasło tej edycji konkursu brzmi: "Ziemia, Woda, Powietrze - strażacy na straży ochrony środowiska".
       Konkurs zgodnie z obowiązującym regulaminem ma na celu zainteresowanie dzieci, młodzieży i twórców nieprofesjonalnych ochroną przeciwpożarową oraz ochroną środowiska i wszelkimi działaniami realizowanym na rzecz zapobiegania, ratowania i usuwania skutków zagrażających środowisku naturalnemu zdarzeń, działalnością straży pożarnych w tym działań ratowniczo-gaśniczych, edukacją w zakresie ochrony przeciwpożarowej i ochrony środowiska, bezpieczeństwa i ekologii, tradycją i życiem strażackich środowisk, a także rozwój indywidualnych uzdolnień plastycznych. 
      Regulamin szczebla powiatowego w załączniku.  
Zaproszenie do udziału w konkursie jest kierowane do szkół, organizacji i instytucji społecznych oraz osób indywidualnych. Konkurs jest skierowany do dzieci i młodzieży, a także osób dorosłych. Prace oceniane będą w pięciu grupach wiekowych:
I grupa – przedszkola
II grupa – szkoły podstawowe klasy I-IV
III grupa – szkoły podstawowe klasy V-VIII
IV grupa – szkoły ponadpodstawowe
V grupa – osoby dorosłe.
Organizatorzy eliminacji szczebla powiatowego w Ełku  nie wymagają organizowania eliminacji niższego szczebla i nie ograniczają ilości indywidualnych prac dostarczonych przez szkoły, organizacje i instytucje społeczne.
Prace konkursowe należy dostarczyć do 31.12.2024 do Komendy Powiatowej Straży Pożarnej w Ełku,
ul. Suwalska 50, 19-300 Ełk  osobiście do sekretariatu lub listownie. Ogłoszenie wyników konkursu nastąpi do 31 stycznia 2025 r.  Pięć najlepszych prac z każdej grupy wiekowej weźmie udział w eliminacjach wojewódzkich. 
Każda praca powinna być drugostronnie opatrzona metryczką (kartą uczestnika) zgodnie z załącznikiem.
Więcej informacji można uzyskać u druha Tomasza Roguckiego tel. 606185035.
Prosimy o rozpowszechnienie informacji wśród szkół, organizacji i instytucji społecznych na terenie Państwa Gmin. 


Dw.:
- Gmina Ełk,
- Gmina Kalinowo,
- Gmina Prostki,
- Gmina Stare Juchy,
- Miasto Ełk.




Zarząd Powiatowy Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Ełku

Regulamin 
Ogólnopolskiego Strażackiego Konkursu Plastycznego
edycja 2024/2025
eliminacje powiatu ełckiego

I. Cel konkursu.
Konkurs ma na celu zainteresowanie dzieci, młodzieży i twórców nieprofesjonalnych ochroną przeciwpożarową oraz ochroną środowiska i wszelkimi działaniami realizowanym na rzecz zapobiegania, ratowania i usuwania skutków zagrażających środowisku naturalnemu zdarzeń, działalnością straży pożarnych w tym działań ratowniczo-gaśniczych, edukacją w zakresie ochrony przeciwpożarowej i ochrony środowiska, bezpieczeństwa i ekologii, tradycją i życiem strażackich środowisk a także rozwój indywidualnych uzdolnień plastycznych.

II. Temat konkursu.
Konkurs jest ogłoszony pod hasłem:
"Ziemia, Woda, Powietrze - strażacy na straży ochrony środowiska".

III. Organizatorzy konkursu.
Organizatorem konkursu jest Zarząd Główny Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP. Za organizację eliminacji powiatowych oraz ocenę prac na tym etapie konkursu odpowiada Zarząd Powiatowy Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Ełku we współpracy z Komendą Powiatową Państwowej Straży Pożarnej w Ełku.

IV. Uczestnicy konkursu. 
Konkurs jest skierowany do dzieci i młodzieży, a także osób dorosłych.
Prace oceniane będą w pięciu grupach wiekowych:
I grupa – przedszkola
II grupa – szkoły podstawowe klasy I-IV
III grupa – szkoły podstawowe klasy V-VIII
IV grupa – szkoły ponadpodstawowe
V grupa – osoby dorosłe
Każdy autor może przedstawić jedną prace w konkursie.
Przedmiotem konkursu są prace w dziedzinie: malarstwa, rysunku, grafiki, tkactwa, rzeźby, metaloplastyki, itp. nie przewiduje się oceny prac przestrzennych i zbiorowych. Format prac - dowolny. 
Każda praca powinna być drugostronnie opatrzona metryczką (kartą uczestnika) zgodnie z załącznikiem
nr 1.

V. Terminy i etapy konkursu.
Konkurs ma charakter ogólnopolski, a eliminacje szczebla powiatowego skierowane są do osób zamieszkujących powiat ełcki. Termin nadsyłania prac 04.11.2024r. - 31.12.2024r. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do 31.01.2025r. Prace należy nadsyłać na adres Komenda Powiatowa PSP w Ełku,
ul. Suwalska 50, 19-300 Ełk. Osobą do kontaktu w sprawie konkursu jest druh Tomasz Rogucki,
tel. 606185035. Pięć najlepszych prac z każdej grupy wiekowej zostanie wysłane na eliminacje wojewódzkie do Olsztyna. 

VI. Jury.
Jury eliminacji powiatowych składać się będzie z 6 osób, po 3 przedstawicieli z Zarządu Powiatowego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Ełku oraz Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ełku.
Jury może być powiększone o przedstawicieli sponsorów - nie więcej niż 3 osoby. 
Ocena pracy będzie opierać się na następujących kryteriach: zgodność pracy z tematyka i celem konkursu, wkładem pracy własnej, estetyką wykonania, techniką wykonania itp. 

VII. Postanowienia końcowe.
Wyniki konkursu zostaną ogłoszone na stronach internatowych organizatorów eliminacji szczebla powiatowego. Organizator konkursu zastrzega sobie prawo do pozostawienia  prac w celach edukacyjnych, o ile autor pracy nie zgłosi zastrzeżeń pisemnych w tej sprawie.  
